Sériel : Développer et réduire A=33 x+37 Série2 : Développer et réduire A=88 x-51 Série3 : Développer et réduire A =20 a?-45x
A= 8(—3= 4)+ 7 A= 8(—3x 4) + 7 A —5z(—4x + 6)
B=-72 2 +37 B=9x-66 B=-20x-40
B =10(—3z +4) + 5 C=-24 2-25 B=—10(—z +4) — 3 C=-24 2-25 B — 6 — 2(4z — 3) C=20x-26
C =113z +4) — 7 D = -30 a +45 C=73z+4)—9 D=10 x-43 C=(9z—2) x4 D=55a%+22 «
D =8(—9z+4) +5 E =24 & +50 D = —11(-8z +5) + 4 E=21a+19 D = 8(2z +4) +5 E = 40 22-70x
E =10(—8z +7) — 2 F=20«+83 E=-9(—z+7)—3 F=30ax+27 E — (4 — 7) x 10z F=-8a+l2
F = 9(8]1 2) 3 G = '48 @ '44 F = 5(—2x 9) 3 G = 33 @ '59 F 10(—2x — 4) G = 20 w2'30w
G = 11(—dz — 2) + 6 H=72a-21 i e H =10 a +42 G ety (o) H =16 +37
y |=-44 x£-16 =36 x+13 |=36a-8
H =102z +9) — 7 * H = 4(—6x — 5) — 2 * H = 11z(5z + 2) x
J=-80 « +68 1=-24 x-22 J=56 x-63
I=8(~6z—5) —~ 4 I=56z+7) —8 I — 6 — 4(—5z + 8)
AP — A VARN i
J=6(4z +8) +2 s U1 J =11(3z — 5) — 4 1 RN, J = —7(—8z + 9) 5 o
D | ]
Séried : Développer et réduire A=9a-17 Série5 : Développer et réduire A =5x%-8x +21 Sérieb6 : Factorise les expressions A=7x (-3-8x)
A= —(—8y—5) B , A—(—4z +5) L, suivantes _
B =-2a’+ 5x +5 B = 6a%-5a-1 A= 91z — 5622 B =« (-2a+1)
Bl L0 —Re—0) C=-62272+1 B = —(-2b+2)+ (66— 6) C=-4x+5 - C = 5 (8+9x)
B =8z + 9z
€ = —(—5z — 6) + (~5z — 9) D =-3b%-b+19 €= —(—827 4+ 22— 10)+ (227 —6z +11) | D= -7¢+15¢ e e D =« (72+9)
D=(-8a-9) E =-4b>-7b-1 . o E=5x+1 o E=1la(-7-8x)
= (6a% — 52 — 1) D=-2z"+zx
F=-3 F=-5a2+4a -3 F=a (5a+1)
E—=—(—2z+8)+ (112> + 9z + 4) e fg 5 E = —T77z — 8822
G=-8a9 —o=dy=2) G = 4y*11y-1 G = 7a (-3-10x)
F=—(62+72—1) F=5z+z
H = 8y+5 F—(—26+7) — (115 —8§) H=-13b+15 H=7x (-2+3x)
o . Y =Tz2 + 9z
G = —(~68 +4-10) + (-98 +3+9. | | = -10y2+4y+10 | = 8b-8 G=Te o | = x (8a+9)
G = —(=5c+4) + (—7¢* + 10c + 4) e
il s B J= 11 +11x -4 J = -6y?+4y+3 A =+ J = 2a (4+9a)
N H — (2* — 4z — 11) — (62% — 8z — 8) . I= =21z - 70172
I— (427 — 3z + 4) — (62 — 8z — 1) 7 20 N Al N
. ] . el =| » 25, k] )
AR I = (—7y—5) — (43> + 4y — 4) J = 8z + 18z° M

J=(—4b* —76—1)

J=—(—5z—-1)
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Série7 :

Traduis les programmes de calculs suivants en utilisant une lettre

1. Voici un programme de calcul :

- Ajoute 6

- Multiplie par 8

- Ajoute 9

Si on note z le nombre de départ, quel est le résultat du programme de calcul ?

2. Voici un programme de calcul :

- Multiplie par 8

- Ajoute 6

- Multiplie par 4

- Enléve 2

Si on note z le nombre de départ, quel est le résultat du programme de calcul ?

3. Voici un programme de calcul :

- Multiplie par 7

- Ajoute 7

- Ajoute le triple du nombre de départ

Si on note t le nombre de départ, quel est le résultat du programme de calcul ?

4. Voici un programme de calcul :

- Multiplie par 4

- Ajoute 11

- Multiplie par 7

- Ajoute le nombre de départ

Si on note y le nombre de départ, quel est le résultat du programme de calcul ?

5. Voici un programme de calcul :

- Multiplie par 9

- Ajoute 9

- Enléve le double du nombre de départ

Si on note a le nombre de départ, quel est le résultat du programme de calcul ?

6. Voici un programme de calcul :

- Multiplie par 10

- Ajoute 2

- Multiplie par 5

Si on note y le nombre de départ, quel est le résultat du programme de calcul ?

7. Voici un programme de calcul :

- Multiplie par 7

- Ajoute 10

- Multiplie par 8

- Enléve 3

Si on note z le nombre de départ, quel est le résultat du programme de calcul ?

8. Voici un programme de calcul :

- Multiplie par 6

- Ajoute 7

- Ajoute le triple du nombre de départ

Si on note t le nombre de départ, quel est le résultat du programme de calcul ?

9. Voici un programme de calcul :

- Multiplie par9

- Ajoute 7

- Multiplie par 5

- Ajoute le nombre de départ

Si on note y le nombre de départ, quel est le résultat du programme de calcul ?

10. Voici un programme de calcul :

- Ajoute 11

- Multiplie par 2

- Ajoute 5

Si on note z le nombre de départ, quel est le résultat du programme de calcul ?

A=2x+27 B=46y+35 C=8x+57 D=10t+7 E=56x+77 F=7a+9 G=29y+77 H=50y+10 [=9t+7 J=32x+22
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